
 

 1

総務委員会会議録 

 

日時     令和２年３月２３日（月）     開会時間  午後３時２１分  
閉会時間   午後４時０４分  

 
場所     委員会室棟 第１委員会室 
 
委員出席者     委員長  乙黒 泰樹 
       副委員長 大久保俊雄 

委員   桜本 広樹  早川  浩  杉山  肇  臼井 友基  
     桐原 正仁  山田 七穂  卯月 政人  望月 利樹  
 

委員欠席者  なし  
 
説明のため出席した者  
 

県民生活部長 弦間 正仁  県民生活部理事 三井 薫 

県民生活部次長 小澤 祐樹 

県民生活部次長（県民生活・男女参画課長事務取扱） 小田切 春美 

私学・科学振興課長 井上 泰子 

総務部長 鈴木 康之  総務部次長 渡邊 雅人 

総務部次長（人事課長事務取扱） 村松 稔  財政課長 宮崎 正志 

公安委員会委員 赤岡 利行  警察本部長 原 幸太郎 

警務部長 大泉 雅昭  警備部長 窪田 圭一 

総務室長 天野 英知  会計課長 進藤 明  警務部参事官 川口 守弘 

警備部参事官 大森 仲  生活安全部参事官 佐藤 光男 

刑事部参事官 瀬戸 良広  交通部参事官 井上 久  警備第二課長 三浦 昇 

 
 

議題 （付託案件）  
 

第６１号  令和元年度山梨県一般会計補正予算第一条第一項歳入歳出予算の補正額

及び歳入歳出予算の総額並びに同条第二項歳入各款及び歳出中総務委

員会関係のもの並びに第二条繰越明許費の補正中総務委員会関係のも

の 

 
 
審査の結果    付託案件については、原案のとおり可決すべきものと決定した。 

 

 

審査の概要    午後３時２１分から午後３時３０分まで、途中休憩をはさみ、午後４時０

３分から午後４時０４分まで審査を行った。 

 

主な質疑等  
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※第６１号  令和元年度山梨県一般会計補正予算第一条第一項歳入歳出予算の補正

額及び歳入歳出予算の総額並びに同条第二項歳入各款及び歳出中総務

委員会関係のもの並びに第二条繰越明許費の補正中総務委員会関係の

もの 

 
質疑 

 

（新型コロナウイルス感染防止装備品整備費について） 

山田（七）委員  警の２ページ、災害警備等警戒取締費、新型コロナウイルス感染防止装備

品の整備費について、お伺いいたします。新型コロナウイルスではないにして

も、感染症の防護のために、備品として、当然のことながら、防護服を持って

いると思うのですけど、新たに防護服を整備するということは、今まで持って

いる防護服が新型コロナウイルスに対応できないのか、それとも、今まで防護

服の整備をしてこなかったのか、お伺いします。 
 
川口警務部参事官 職員の感染防止対策につきましては、これまでにおきましても、インフル

エンザ対策等に対しまして、防護服の整備、また消毒液の確保等を行っており

ます。これらの装備品を貯蓄したものがございまして、今回は一時的にはそう

いったものを充当することとしておりますが、今後さらにそのようなものが必

要になってくるということで、今回あらためて追加要求させていただきました。 
 
 
討論    なし 
 
採決    全員一致で原案のとおり可決すべきものと決定した。 
 
 
その他         ・本委員会が審査した事件に関する委員会報告書の作成及び委員長報告につい

ては委員長に委任された。  
 

 

以    上  

 
                            総務委員長 乙黒 泰樹 

 
 


